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No.1８　ゴミ問題など環境に配慮した生活を心がけていますか

＜１つに〇印＞

　１．はい　　　２．どちらかといえば　はい　　　３．どちらかといえば　いいえ　　　４．いいえ　　　５．わからない

はい, 52.8%

どちらかといえば
はい, 37.5%

どちらかといえば
いいえ, 5.5%

いいえ, 1.5%
わからない, 1.2% 無回答, 1.5%

問１．矢吹町の大池公園についてお伺いします。
① 　どのようなものに矢吹町大池公園の魅力を感じますか

＜あてはまるもの3つに〇印＞

　１．四季折々の自然 ２．アカマツ ３．大賀ハス

　４．睡蓮、彼岸花、ハナモモ等の花木５．日本庭園 ６．水鳥等の生態系とのふれあい

　７．大池を臨む景観 ８．ウォーキングコース ９．遊具が多い

　１０．キャンプ場 １１．ふるさとの森芸術村 １２．その他

　「四季折々の自然」が１８．９％で最も多く、次いで「ウォーキングコース」が１７．７％、「大池を臨む
景観」が９．５％で多くなっている。

18.9%

5.7%

8.3%

5.2%

5.3%

5.4%

9.5%

17.7%

4.2%

7.2%

5.5%

3.6%

2.5%

1.1%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0% 20.0%

四季折々の自然

アカマツ

大賀ハス

睡蓮、彼岸花、ハナモモ等の花木

日本庭園

水鳥等の生態系とのふれあい

大池を臨む景観

ウォーキングコース

遊具が多い

キャンプ場

ふるさとの森芸術村

その他

特になし

無回答
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